11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2010 17:49:15

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 19.01.2010 22:38:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126368/answer/126398




®0TO 0YEHB IJIOXOTO KayecTBa. ITO MOXKeET OBITh GypyHKY moJioBoro 4neHa. O6paboTaiite ero 40%
cnuptoM. He BrimaBnuBaiite. O6s13aTeIbHO IIOCETUTE YPOJIOTa Ha OYHOM IIpUEME.



